

Сценарно-режиссёрская разработка физкультурного развлечения на улице «День рождение Снеговика» для детей подготовительных к школе групп с участием родителей

Цель: Формирование у дошкольников ценностного отношения к здоровому образу жизни через совместные спортивные мероприятия с участием воспитателей и родителей, а также через личный пример взрослых.

Задачи:

- Совершенствовать двигательные умения и навыки в играх- эстафетах и подвижных играх.
- Воспитывать у детей нравственные качества через командные соревновательные игры.

Тема: «День рождение Снеговика»

Идея: «Что за нелепый человек пробрался в 21 век?
Морковкой нос, в руке метла, боится солнца и тепла».

Аудитория: дети подготовительных к школе групп, воспитатели, родители.

Форма проведения: физкультурное развлечение на улице (за пределами детского сада).

Техническое оформление: фотоаппарат, видеокамера.

Оборудование: 2 снежка, 2 конуса, 2 детских лопатки, канат, 2 метёлки,
8 снежинок

Сценарный план

Завязка: Инструктор загадывает детям загадку. Оповещает цель сбора.

Развитие действий:

1. Дети выполняют разминку «Снег руками нагребаем».
2. Игры –эстафеты с участием взрослых.
3. Подвижная игра «Снежинки, сугробы, яма».
4. Проводится инструктаж по технике безопасного поведения при катании с горки на санках, тюбингах

Кульминация: Дети и взрослые катаются на тюбингах, санках с горки.

Развязка: Дети получают сладкие угощения.

Финал: Фотосессия. Дети возвращаются в детский сад.

Содержание:

Инструктор по ФК: Девчонки и мальчишки, а также все родители!

Поиграть, повеселиться хотите?

Вас веселье ждёт! Игры, смех и хоровод!

В честь кого мы собрались? Отгадай, не ленись!

Что за нелепый человек пробрался в 21 век?

Морковкой нос, в руке метла, боится солнца и тепла.

Предлагаю всем слепить Снеговиков.

Игра с ускорением «Снег рукам загребаем»

Инструктор по ФК: Мы сегодня собрались здесь, чтобы отпраздновать день рождение самого близкого друга Деда Мороза-Снеговика! Каждый год 18 января во всём мире празднуется праздник- День рождение Снеговика. В старину русские люди лепили из снега фигуры и называли их снеговиками, снежными бабами, снегурочками. А на дне рождения всегда много гостей, все играют и веселятся. Предлагаю вам поиграть в игры-эстафеты! Ребята вы будете соревноваться между групп, какая группа быстрее справится с заданием, будет получать снежинку. А в конце мы посчитаем их, у кого будет больше та группа и победит.

1 Эстафета: «Передай снежок» -первый игрок со снежком в руках бежит до ориентира и возвращается обратно, передавая снежок следующему игроку.

2 Эстафета: «Пронеси не урони» -первый игрок со снежком на лопатке в руках бежит до ориентира и возвращается обратно, передавая атрибуты следующему игроку.

3 Эстафета: «Гонки на метёлке» -первый игрок с метёлкой между ног бежит до ориентира и возвращается обратно, передавая метёлку следующему игроку.

4 Эстафета: «Самая сильная команда» - две команды соревнуются в перетягивании каната.

(Подсчитывается кол-во снежинок, набранное командами)

Инструктор по ФК: А сейчас для всех игра. Называется она «Снежинки, сугробы, яма».

Подвижная игра «Снежинки, сугроб, яма»

(Дети стоят в кругу, взявшись за руки. По сигналу «снежинки» - все разбегаются в рассыпную. На сигнал «сугроб» - встают в круг, берутся за руки и поднимают их вверх. На сигнал «яма» - встают в круг, берутся за руки и приседают.)

Инструктор по ФК: Здорово мы играли, соревновались, но только с горки не катались!

(Родители и дети катаются с горки на санках, тюбингах.

В конце развлечения воспитатель получает сладкие угощения на всех детей группы)